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TRUONG THPT DI AN Moén: TOAN
T Lép: 10 .
(Pé thi gom co 4 trang) Thoi gian: 90 phut, khong ké thoi gian phat dé
Ma dé 256
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PHAN I. Céu triic nghiém nhiéu phwong 4n lwa chon. Thi sinh tra 10i tic cdu 1 dén cdu 30.
Méi cdu héi thi sinh chi chon mét phiong dn.
Cau 1: Trong mit phing Oxy, cho diém M(1;2). Goi 4,B la hinh chiéu ciia M 1én Ox,Oy.
Viét phuong trinh duong thing 4B .
A x+2y-1=0. B.2x+y+2=0. C.2x+y-2=0. D.x+y-3=0.

Cau 2: S6 nghiém nguyén ciia bit phwong trinh —x* —9x+10>0 1a:

A. 10. B. 13. Cill: D.12;
Cau 3: Cho d thi ctia ham s6 bac hai y = f(x) nhu hinh bén. VA
Tép nghiém ciia bit phuong trinh f(x)>0 la: y = _f(x)\
A (132). B. [1;2]. \
C. (—o0;1) U (2;4%0) . D. (—00;1]U[2;+00). O 12 %
Ciu 4: S6 nghiém cta phuong trinh v4 —-3x* =2x-1 la:
A. 0. B. 1. C 2 D. 3.
Cau 5: Tircac chitsb 0, 1, 2, 3, 4, 5 c6 thé 1ap dugc bao nhiéu s6 tu nhién g(‘“)m 2 chir s6 khac
nhau?
A. 20. B. 10. C..36. D. 25

Céu 6: Xép 4 quyén sach toan va 2 quyén sach vin thanh mot hang ngang trén gid sich mot cach
ngAu nhién. Xéc suét xay ra bién cb " 2 quyén sach vin khong duge xép canh nhau" 1a:

Ko, B. 2. ¢l p. L.

3 3 2 5

Cau 7: Mot td ¢6 5 hoc sinh nit va 6 hoc sinh nam. Héi ¢6 bao nhiéu cach chon ngiu nhién mot
hoc sinh ciia td d6 di truc nhat.

A. 20. B.11. C. 30 D. 10.
Cau 8: Mot nhém c6 4 hoc sinh, mdi hoc sinh chon mot trong ba 16p mén thé thao: bong da,
bong rd va cdu 16ng. Co bao nhidu két qua khac nhau vé sy chon ciia céc hoc sinh trong nhém?

) B. 4°. C. 3. D. 4 1.

Cau 9: Trong mot hop chira sdu qua cdu tréng duoc danh sé tir 1 dén 6 va ba qua céu den duge
d4nh sb 7, 8, 9. Co6 bao nhiéu cach chon mot trong cac qua clu éy‘?
A. 27. B. 9. C. 6. D. 3.
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Cau 10: Cho d6 thi ctia hai ham s6 bac hai f(x) = ax® +bx+c
va g(x) = dx + ex+h nhu hinh v& . Khiang dinh nao ding véi y ”g(x)

phuong trinh Jax® +bx+c = \/dx2 +ex+h ?
A. Phuong trinh ¢6 hai nghi€ém phén bi¢tla x=1 va x=6. O

B. Phuong trinh ¢6 1 nghiém 1a x=1. "*f (x)

kv\

PO S,
Q\

C. Phuong trinh c6 1 nghiém 1a x=6.
D. Phuong trinh vO nghiém.
Cau 11: Elip v6i do dai hai truc 13 20 va 12 ¢6 phuong trinh chinh tic 1a:

2 2 2 2 2 2 2 2
A g ot B gl e, el el Do
4012 1600 144 100 36 64 36
Cau 12: Cong thirc tinh s6 tb hop chip & cua » phén tir la:
| | | |
Bl g U o Sk D B i
(n—k)! (n—k)!k! (n—k)!k! (n—k)!
Céu 13: Tinh s6 chinh hop chap 4 clia 7 phan tir?
A. 24, B. 720. C. 840. D. 35.
Céu 14: Biéu thirc ndo sau day 1a tam thirc bac hai?
A. f(x)=x3—3x+1. B. f(x)=2x2—5x+5.
C. f(x)=—3x+5. D. f(x)=4x—7.

Céu 15: Co 6 quyér} sach Toan, 5 quyén sach Ngit van va 3 quyén sach Lich str. Hoi c6 bao
nhiéu cédch lay 3 quyen sach tir cdc quyen sach trén sao cho c6 it nhat 1 quyén sach Lich st?

A. 166. B. 364. C. 165 D. 199.
Cau 16: Cho hai dudng thing song song d, va d,. Trén d, liy 17 diém phan biét, trén d, 14y 20
diém phan biét. Tinh sb tam gidc ma c6 cac dinh duoc chon tir 37 diém nay.

A. 5690. B. 5960. C. 5950. D. 5590.
Céu 17: Trong khai trién nhj thirc Niu-ton cta (a+ b)4 ¢6 bao nhiéu sb hang?

A. 6. B. 3. 8% 1F D. 4.

Cau 18: Mot thap 1am ngudi ctia nha méay c6 mit cit 13 hinh
2 2

hypebol ¢6 phuong trinh 1a ;‘-6—1% =1.Biétchiducaoctathapla | T-7
210m va khoéng cach tir néc thép dén tAm doi xing ctia hypebol

béng % khoang cach tir tim ddi xtng dén day thap. Goi r 13 ban

"y

kinh ndc va R 1a ban kinh day ctia thap. Khi d6 ta co
A.r~42,43m,R~84,21m. B.r~42,43m,R ~84,85m . 52 i

C. r~63,29m,R~63,29m. D.r=~116,24dm,R ~233,12m.

Céu 19: Tong cac hé s trong khai trién nhj thirc Niu-ton ctia (1- 2x)4 bang
A. 1. B. -1. . 8l. D. -81.
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Ciu 20: Gieo mot con xiic x4c can dbi va ddng chat hai 1an. S6 phan tir ciia khong gian méu 1a:
A.9. B. 18. C. 12, D. 36.

Cau 21: Trong hop c6 15 tdm thé dugc daph sb tir 1 dén 15. Lay ngiu nhién tir trong hop ra 2
tAm thé. S6 cac két qua thuan lgi ctia bién ¢b « Hai thé 14y ra c6 tng 1a mot sb chin”.
A. 35. B. 49. C. 28. D. 21.

Céu 22: Cho thp A4 ={1;2;3;4;5;6;7}, chon ngu nhién mot sb tir tdp A, tinh xéc suét dé sé duge
chon chia hét cho 3.
A, R C2. D.2.
3 7 7 7
Céu 23: Mot hop chira 2 loai bi xanh va do. Léy ra nglu nhién tir hop 1 vién bi. Biét xac suét 1iy
dugc bi do 1a 0,3. Xac suat lay duge bi xanh la:
A.0,3. B. 0,5. C. 0.7, D. 0,09.

Cau 24: C0 gido chia t6 ctia Lan va Phuong thanh hai nhom, mdi nhém gbm 4 ngudi dé 1am viée
nhém mdt cach ngau nhién. X4c suat cia bién cd Lan va Phuong thudc cing mt nhom 1a:
B o c e
2 3 7 7
Ciu 25: Trong mit phang Oxy, cho 4(2;4), B(-1;4), C(-5;1). Toa dd diém D dé tr gide

ABCD la hinh binh hanh la

A. D(-8&1). B. D(6;7). C. D(-21). D. D(81).
Cau 26: Tinh goc tao boi hai duong thing d:2x-y-10=0va d,:x-3y+9=0.
A. 30°. B. 60°. C.'45., D.'135 .

Cau 27: Puong tron x> + y* —2x—2y—23=0 cit dudong thing x—y+2 =0 theo mot ddy cung
c6 d6 dai bang bao nhiéu?

A. 23, B. \/46 . C. 2438, D. 24/46.

Ciu 28: Gieo mdt dong xu can doi va dong chat lién tiép ba lan. Tim x4c suat dé trong ba lan
gieo ¢0 it nhat mot lan xuat hién mat sap.

A2, b i

- D. L.
8 8 8 8

2 2

Ciu 29: Trong mt phang Oxy, cho Elip (E) c6 phuong trinh ;—6 + f—6 =1.Tim tiéu cy cta (E).

A. FF,=45. B. FF, =12. C. FF,=2./5. D. FF, =8.
Cau 30: Parabol (P) c6 phuong trinh chinh tdc y* =8x c6 phuong trinh duong chuan la
A. X—=2=0, B. x+4=0. C. x+2=0. D. y+2=0.

PHAN II Céu triic nghiém tra 161 ngin. Thi sinh trd 101 tir cau 1 dén cdu 4.
Ciu 4: Hop tht nhét chira 5 vién bi triing va 4 vién bi xanh. Hop thtr hai chtra 7 vién bi tring va
5 vién bi xanh. Cac vién bi ¢6 cing kich thudc va khéi lugng. Ngudi ta 14y ngdu nhién mot vién

bi tir hop thir nhét bé vao hop thi 2 rdi sau d6 tir hop thtr hai 14y ngéu nhién ra hai vién bi. Xac
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Ry 3R 1.8 e 1 1A S R B A8 A Gk A e g B g gian R K s O \ 7
suat dé hai vién bi lay dugc tir hdp thir hai 1a hai vién bi trdng 1a phan s6 toi gian 3 (a,b 1a cac

s6 tw nhién). Khi d6 b—a bing bao nhiéu?
Cau 2: Trén mdt tram quan sat, ¢6 sin 4 14 c& mau khac nhau (d6, xanh, vang, cam). Mdi khi
mudn bao mot tin hiéu, chién si thong tin 14y 2 hodc 3 trong sb 4 14 c& d6 va cdm thanh mot hang

trén néc cua tram. Héi ¢6 bao nhiéu tin hiéu khac nhau cé thé duoc tao ra?

Cau 1: Bac Nam dy dinh lam mdt khung anh hinh chit nhit sao s
- =“;/xt'

v

cho phin trong cta khung 1a hinh chit nhat c6 kich thuéc

6cmx11lem, @6 rong vién xung quanh 1a xcm (Hinh v&). Dién k=46 cm WH

tich ctia vién khung anh khong vuot qué 38cm”. Hoi do rong vién | 11 cm

khung anh 16n nhét 13 bao nhiéu xaAng-ti-mét? LSRR
Cau 3: Hinh m6 phdng mot tram thu phat song dién thoai

di dong dat & vi tri I ¢6 toa dd (=2;1) trong mit phing toa

d) (don vi trén hai truc 1a ki-16-mét). Ban kinh pht séng
1a 3 km

Tinh theo dudng chim bay, x4c dinh khoang cich ngin : - ; R sicadudiic
nhét d& mot ngudi & vi tri c6 toa do (=3;4) di chuyén -2 0L/ "

Tram
phit song

dugc t6i vung phi song theo don vi ki-16-mét (Iam tron
két qua dén hang phan mudi).

PHAN IIL Ty luén.

Céu 1: (0,5 diém) St dung cong thirc nhj thirc Newton héy khai trién biéu thirc sau: (x + 3)"

Céu 2: (0,5 diém) Tir mot hop chira 12 vién bi gdm 3 vién bi do, 4 vién bi xanh va 5 vién bi
vang, le"'ly ngau nhién déng thoi 4 vién bi. Tinh xac suat dé trong bbn vién bi duoc léy khong cé

vién bi dé nao.

Céu 3: (0,5 diém) Tim céc gia tri cia tham s6 m dé 2x* +3x+m+1 khong am véi moi x thudc
R.

2 2

Céu 4: (1,5 diém) Trong mit phing Oxy, cho elip (E) :;—5 +% =1.

a) (0,5 diém) Xéc dinh toa do céc tidu diém cia (E).

b) (0,5 diém) Viét phuong trinh chinh tic cia parabol (P) c6 tidu diém 14 tidu diém cé
hoanh d§ duong cta (E).

¢) (0,5 diém) Viét phuong trinh chinh tic cta hypebol (H) c6 hai dinh 13 hai tiéu diém cua
(E), hai tiéu diém 14 hai dinh cta (E).

Hét
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TRUONG THPT DI AN
TO TOAN

PAP AN — THANG PIEM
KIEM TRA CUOI HOC KY 2 NAM HQC 2023 — 2024
TOAN 10

PHAN II CAu tric nghiém tri 1oi ngin. (mdi ciu tra 10i dang dwoc 0,25 diém)

CAU | MA BE 189 MA DE 256 MA DE 378 | MA DK 416
1 1 239 0,2 36
2 36 36 1 0,2
3 0,2 1 239 239
4 239 0,2 36 1
PHAN III. Ty luin.
Ciu Pip 4n ki i Diém
1 St dung cong thirc nhi thirc Newton hay khai trién biéu thirc sau:
O3 | (x+3)
(x+3)" =x* +42° 3+ 6223 +4x.3" +3* 0,25
=x" +12x° +54x* +108x +81. 0,25
2 T mot hop chira 12 vién bi gbém 3 vién bi d6, 4 vién bi xanh va 5
05D | vien vi vang, 14y ngu nhién dong thoi 4 vién bi. Tinh x4c sudt dé
trong bdn vién bi dugc 14y khong c6 vién bi d6 nao
Khéng gian mau 1a Q, ta c6: n(Q)=Cy, =495. 0,25
Bién ¢6 A:" trong bdn vién bi duogc 14y khong c6 vién bi do "
Ta ¢6: n(4)=C, =126
: g A 0,25
Wy s eullt ol i o A T8 )= TA) 126 14
n(Q) 495 55
3 Tim cAc gié tri cia tham s& m @& 2x* +3x+m+1 khong 4m v6i moi
0,5d) | x thuoe R.
2%’ +3x+m+120,Vxe R< A<0 0,25
0,25
@9—8(m+1)s0<:>m2%
4 ) x2 y2
(1,5 d) | Trong mét phang Oxy, cho elip (E) :E+F =1.
a)(0,5 diém) Xac dinh toa d6 céc tiéu diém cua (E).
C6 e=+a? —=b* =~J25-9=4, 0,25
Toa do céc tiéu diém cua elip 1a F(-4;0),F,(4;0). 0,25




b)(0,5 diém) Viét phuong trinh chinh tic ctia parabol (P) c6 tiéu
diém 1 tiéu diém c6 hoanh do duong cua (E).

Goi phuong trinh chinh tic cta (P) 1a y* = 2px(p > 0). 0,25
(P) ¢6 tiéu diém 1a F,(4;0) = § =4=p=8

= Phuong trinh chinh tic ctia parabol (P) 1a y* =16x. 0,25

¢) (0,5 diém) Viét phwong trinh chinh tic ctia hypebol (H) c6 hai
dinh 13 hai tiéu diém cta (E), hai tiéu diém 14 hai dinh cta (E).

2 2

Goi phuong trinh chinh téc ciia ( H) 1a 57- -;-’; ~1(a'>0,b'> 0).
(H) c6 hai dinh 13 F (=4;0), F, (4;0) ; hai tiéu diém 1a 0,25
4,(-5;0), 4,(5;0)
=a'=4,c'=5=b'=c?-a” =/5* -4* =3.

, 2 2 0,25
Vay phuong trinh chinh tic cta (H) la f_6 - % =1 ’

* Lwu y: Moi cdch gidi khdc ding viin dwoc tron so diém twong veng




